
Verkaufsingenieur
(m/w/d)
 
Architektur / Bauingenieurwesen /
Wirtschaftsingenieurwesen (Bau)

Ort: München Job-ID: 1428

Aufgaben
Sie lieben den Verkauf und können Ihre Kunden durch
qualifizierte Ansprache, ein hohes Beratungsniveau,
exzellentes Fachwissen und Integrität überzeugen? Dann
möchten wir Sie unbedingt kennenlernen!
  Entfalten Sie Ihr Verkaufstalent schwerpunktmäßig in
folgenden Aufgaben:

Akquisition regionaler Bauherren und Investoren
 
Ganzheitliche Kundenberatung von den Erstgesprächen
über die Vertragsverhandlungen bis hin zum
Vertragsabschluss
 
Erarbeitung von technischen Konzepten und gesamten
Angeboten
 
Wirtschaftlichkeitsberechnungen für Kunden
 
Gestaltung, Verhandlung und Abschluss von Verträgen
 
Mitwirkung bei Aufbau und Pflege unseres regionalen
Netzwerks als Repräsentant sowie Aftersales Service
 

Profil
Erfolgreich abgeschlossenes Studium der Architektur,
Bauingenieurwesen, Wirtschaftsingenieurwesen (Bau) oder
vergleichbarer Ausbildungshintergrund
 
Mehrjährige Berufspraxis in der Projektleitung,
Planung oder dem Verkauf schlüsselfertiger
Gewerbeimmobilien
 
Sehr gute Branchenkenntnisse
 
Überdurchschnittliche Kommunikationsfähigkeit, hohe
Kundenorientierung sowie Überzeugungsstärke
 
Sicheres Auftreten, auch in Verhandlungssituationen
 
Leidenschaft für den Verkauf und die Kundenbetreuung
 

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen mehr als 12.000
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Durch unser professionelles Projektmanagement des Bauprozesses erhalten unsere
Kunden schlüsselfertige und energieeffiziente Hochbaulösungen aus einer Hand.

Klingt interessant?

Dann bewerben Sie sich jetzt
online und richten Sie Ihre
Bewerbung bitte an Herrn
Hamann.

GOLDBECK Süd GmbH
Niederlassung München 
Anna-Sigmund-Straße 2-4, 82061
Neuried
Tel. +49 89 614547 111
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